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第１期総合戦略 

地方創生事業の進捗状況 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【チャレンジ１】 

アクションプラン 

事業名 

 
KPI 

H30 の 

達成状況 

H27 

実績 

H28 

実績 

H29 

実績 

H30 

実績 

R1 

目標 整理
№ 

とくしま新未来産業のブランド創

出とグローバル展開戦略 

 

 

※地方創生推進交付金 

1 地域資源活用高付加価値商品数（累計） 
 
【単位：商品】 

未達成 - - 5 
5 

30 
（15） 

2 農商工連携により開発した商品数（累計） 
 
【単位：商品】 

達成 - 0 5 
3 

5 
(3) 

3 アンケートにより、販路拡大に効果があ
ったと回答した事業者割合 
【単位：％】 

達成 - 81 83 
100 

90 
(90) 

中小企業振興基本条例啓発事業 

 

4 企業体験ツアー参加児童・生徒数 
 
【単位：人】 

達成 - 13 29 
27 

15 
(15) 

労働力人口の確保プロジェクト 

 

 

※地方創生推進交付金 

5 事業を通じた徳島市内における新規就業
者数 
【単位：人】 

その他 - - - 
- 

14 
（-） 

6 事業を通じたセミナー・講座等の参加者
数 
【単位：人】 

その他 - - - 
- 

410 
（-） 

7 事業を通じたワークライフバランスの取
組企業数 
【単位：社】 

その他 - - - 
- 

8 
（-） 

起業家育成資金貸付金 

 

8 融資制度を利用した創業者数 
 
【単位：人】 

達成 3 13 37 
35 

7 
(6) 

中小企業事業承継・人材育成等事

業 

 

9 本事業により支援を受けた事業者等数 
 
【単位：事業者】 

未達成 - 152 119 
118 

160 
(160) 

企業誘致・雇用拡大等推進事業 

 

10 企業等の誘致件数 
 
【単位：件】 

達成 5 4 1 
3 

3 
(3) 

 

各事業の KPI の達成状況の判断基準について 

・平成３０年度の実績値が、平成３０年度の計画値以上の場合は「達成」とした。 

・平成３０年度の実績値が、平成３０年度の計画値未満の場合は「未達成」とした。 

・令和元年度から実施（平成３０年度未実施）の事業については「その他」に分類した。なお、「その

他」は、達成率及び未達成率の算出からは除外した。 

各表の表記について 

・各年度の実績のうち「-」は未実施である。 

・平成３０年度（H30）の実績欄のうち、（）内の数字は平成３０年度の計画値である。 

 

（別表） 
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【チャレンジ２】 

アクションプラン 

事業名 

 
KPI 

H30 の 

達成状況 

H27 

実績 

H28 

実績 

H29 

実績 

H30 

実績 

R1 

目標 整理
№ 

保育料の負担軽減 

 

 

1 負担軽減対象児童数（保育所、認定こど
も園） 
【単位：人】 
 
 
 
 
 
 

達成 1,000 1,099 1,120 
1,160 

1,120 
(1,110) 

子ども医療費助成 

 

 

2 助成対象者数 
 
【単位：万人】 
 
 
 

未達成 2.76 2.74 3.30 
3.29 

 3.30 
(3.3) 

ひとり親家庭等医療費助成 

 

 

 

3 助成対象者数 
 
【単位：人】 
 
 

達成 135 3,926 4,375 
4,146 

 2,000 
(2,000) 

障害児保育推進強化事業 

 

 

4 障害児に係る私立保育所の受入割合 
 
【単位：％】 
 
 
 

未達成 29.9 33.8 37.5 
41 

 50.0 
(45) 

病児保育事業 

 

 

 

 

 

5 病児保育事業の確保量 
 
【単位：延べ人数】 
 
 
 
 
 
 

達成 9,261 10,825 10,825 
10,825 

 

 

10,825 
(10,825) 

 
学童保育利用料軽減事業 

 

6 軽減対象児童数 
 
【単位：人】 
 
 
 

未達成 - 399 362 
320 

 500 
(475) 

産前・産後家事育児支援事業 

 

 

7 利用登録者数 
 
【単位：人】 
 
 
 

未達成 56 70 52 
60 

 110 
(95) 

産後ケア事業 

 

 

 

8 産後ケア利用者数 
 
【単位：人】 
 
 
 

達成 - - 220 
239 

240 
(230) 

児童館等学生サポーター事業・子

育て応援・支援団出前事業 

 

 

 

 

 

9 学生ボランティアの登録者数（累計） 
 
【単位：人】 
 
 
 

未達成 112 88 85 
77 

 200 
(180) 

10 子育て応援団の登録者数（累計） 
 
【単位：人】 
 
 
 

未達成 150 151 156 
166 

 180 
(170) 

学童保育会館整備 

 

 

11 実施小学校区数 
 
【単位：校区】 
 
 
 
 
 
 
 

未達成 23 23 24 
24 

 28 
(26) 

認定こども園整備事業 

 

 

 

12 市立幼保連携型認定こども園数 
 
【単位：施設】 
 
 
 
 

達成 0 0 0 
1 

 1 
(1) 

地域子育て支援拠点事業 

 

 

13 地域における子育て支援拠点施設の利用
者数 
【単位：人】 
 
 
 

未達成 142,950 118,325 117,673 
118,153 

160,000 
(155,000) 

パパママクラス 

 

14 パパママクラス参加者数 
 
【単位：人】 
 
 
 
 

未達成 457 513 545 
539 

 590 
(560) 

不妊治療費助成事業 

 

 

15 不妊治療費助成件数 
 
【単位：延べ件数】 
 
 
 
 
 
 

達成 - 46 313 
373 

5 

 

 

 

 

 

400 
(370) 

赤ちゃんの駅登録推進事業 

 

 

16 登録施設数 
 
【単位：件】 
 
 
 
 

達成 - 73 74 
84 

85 
(80) 

文化・芸術活動の推進 

 

17 子ども文化フェスティバルへの参加・来
場者数 
【単位：人】 
 
 
 
 

未達成 1,500 1,500 1,500 
1,500 

 1,600 
(1,575) 

18 次世代育成音楽イベントの参加・来場者
数 
【単位：人】 
 
 
 
 

達成 300 325 450 
400 

 400 
(375) 

19 市民参加ワークショップ・ボランティア
登録者数 
【単位：人】 
 
 

未達成 125 119 100 
107 

 145 
(140) 

「未来を拓く」学力サポート事業 

 

20 市内小・中学校のｱﾝｹｰﾄ調査（国語・算数
（数学））「勉強は好きだ」 
【単位：％】 
 
 
 
 
 
 
 

達成 65 65 68 
68 

 70 
(68) 

21 市内小・中学校のｱﾝｹｰﾄ調査（国語・算数
（数学））「授業の内容はよくわかる」 
【単位：％】 
 
 
 
 
 

達成 86 84 88 
89 

 90 
(89) 

トップアスリート「夢の教室」実

施事業 

 

 

 

22 「夢の教室」実施校・クラス数（累計） 
 
【単位：校・ｸﾗｽ】 
 
 
 

未達成 7・16 11・22 13・27 
17・33 

 
19・40 

(17・34) 

幼稚園及び小・中学校の空調設備整

備事業 

 

 

 

 

 

 

23 幼稚園及び小・中学校へのエアコン導入
率（累計） 
【単位：％】 
 
 
 
 
 
 
 

達成 0 0 55 
77 

 

 

 

 

 

 

100 
(75) 
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【チャレンジ３】 

アクションプラン 

事業名 

 
KPI 

H30 の 

達成状況 

H27 

実績 

H28 

実績 

H29 

実績 

H30 

実績 

R1 

目標 整理
№ 

徳島東部地域におけるＤＭＯ推進 

 

※地方創生推進交付金 

 

 

1 宿泊者数 
 
【単位：万人】 
 
 
 
 
 
 
 

未達成 63.4 76.6 76.4 
69.9 

 80 
(79) 

外国人観光客倍増等に向けた誘客

促進事業 

※地方創生推進交付金 

 

 

 

 

 

2 外国人宿泊者数 
 
【単位：万人】 
 
 
 
 
 
 
 

達成 1.8 2.8 4.0 
4.1 

 

 

 

 

4.8 
(4.0) 

徳島ひょうたん島水都祭開催補助 

 

 

 

3 徳島ひょうたん島水都祭の参加者数 
 
【単位：万人】 
 
 
 

未達成 3 4 1.5 
4 

 5 
(5) 

阿波おどり魅力体験事業 

 

 

 

4 観光客入込数 
 
【単位：万人】 
 
 
 
 

未達成 215 215 216 
194 

 230 
(226) 

観光客誘致推進事業 

 

 

 

 

 

 

5 観光客入込数 
 
【単位：万人】 
 
 
 
 
 
 
 

未達成 215 215 216 
194 

5 

 

 

 

 

 

230 
(226) 

観光キャンペーン実施・コンベン

ション誘致支援事業 

 

 

6 宿泊者数 
 
【単位：万人】 
 
 
 
 

未達成 63.4 76.6 76.4 
69.9 

 80.0 
(79) 

7 コンベンション誘致支援による宿泊者数 
【単位：人】 
 
 
 
 

未達成 33,799 43,996 38,080 
24,500 

 40,000 
(38,500) 

移住促進事業 

 

 

 

 

8 「徳島市移住促進サイト えーとこじ
ょ！とくしま」アクセス件数（H28～31
累計）【単位：件】 
 
 
 

達成 - 13,897 16,295 
20,647 

 22,500 
(20,000) 

移住支援金支給事業 

 

※地方創生推進交付金 

 

 

 

 

 

9 移住支援金の支給世帯数 
 
【単位：世帯】 
 
 
 
 

その他 - - - 
- 

 12 
(-) 

新規就農者への支援 

 

 

 

 

 

10 新規就農者数 
 
【単位：人】 
 
 
 
 
 
 
 

達成 19 5 6 
11 

 

 

 

10 
(10) 

 LED が魅せるまち・とくしま推進

事業 

 

 

※地方創生推進交付金 

 

 

11 ＬＥＤアートフェスティバルの来場者に
占める県外客及び国外客の人数の割合 
【単位：％】 
 
 
 
 
 
 
 
 

その他 - 6.2 14.7 
未実施 

15 
（未定） 

中心商店街等活性化支援事業 

 

 

 

 

 

12 空き店舗改装支援件数 
 
【単位：件】 
 
 
 
 
 
 
 
 

達成 2 1 0 
2 

 

 

 

 

2 
(2) 

集約型都市構造の構築 

 

 

 

13 立地適正化計画の推進 
 
 
 
 

その他 - - - 
- 

推進 
（-） 

 

 

【チャレンジ４】 

アクションプラン 

事業名 

 
KPI 

H30 の 

達成状況 

H27 

実績 

H28 

実績 

H29 

実績 

H30 

実績 

R1 

目標 整理
№ 

協働事業の推進 

 

 

※地方創生推進交付金 

 

 

1 協働事業の実施件数 
 
【単位：件】 
 
 
 
 
 
 
 
 

達成 3 4 4 
1 

 4 
(1) 

新たな地域自治協働システム構築

事業 

 

※地方創生推進交付金 

 

 

 

 

 

2 新たな地域自治協働システムの構築 
 
 
 
 
 
 
 
 

達成 検討 検討 検討 
検討 

構築 
（検討） 

 地域公共交通活性化事業 

 

3 交通局から市長部局への移行・再編路線
数（累計） 
【単位：路線】 
 
 
 
 

達成 12 13 13 
14 

 14 
(14) 

4 公共交通不便地域の減少（人口ベース）（累
計） 
【単位：％】 
 
 
 
 
 

その他 基準年 未計測 未計測 
未計測 

3 
（未計測） 

バスロケーションシステム整備事

業 

 

 

 

 

 

 

 

5 バスロケーションシステム整備前と比較
して、便利になったと思う人の割合 
【単位：％】 
 
 
 
 
 
 
 
 

未達成 - - 45 
61 

 70 
(65) 

地域包括ケアシステムの構築 

 

 

6 事業の実施件数（累計） 
 
【単位：件】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

達成 - 1 3 
3 

 

 

 

 

0 

 

3 
(3) 

大学等との連携 

 

 

7 大学等との連携事業数 
 
【単位：事業】 
 
 
 
 
 

達成 7 9 13 
16 

 

 

 

 

0 

 

11 
(10) 

橋りょう長寿命化事業 

 

 

 

8 長寿命化橋梁数（累計） 
 
【単位：橋】 
 
 
 
 

未達成 15 22 31 
31 

7 

 

40 
(32) 

 


